
Referat fra ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Søparken 
Søndag d. 27. september 2015 

 
Ad 1. Valg af dirigent 
 Brian blev valgt som dirigent. 
  
Ad 2. Formandens beretning 
 Formandens beretning afholdt og godkendt. 

Så gik året 2014/2015 

Året er gået stille og roligt. Da der ikke var udskiftning i bestyrelsen sidste år, er vi fortsat på 
samme poster og det har fungeret upåklageligt. 

Vi har i år valgt at lægge Generalforsamlingen på en søndag i et forsøg på at tiltrække flere 
deltagere, heriblandt de travle børnefamilier. Det har ved tidligere lejligheder være nævnt, at 
det er svært for børnefamilierne at finde tid på hverdage. Vi har dog kunne konstatere at det 
er de samme der møder op til Generalforsamlingen uanset hvilken ugedag vi har valgt. 

Vi har ikke længere et bud på hvad der skal til, for at flere vil interesserer sig for den 
Grundejerforening som de nu engang bor i. Vi i bestyrelsen er lidt kede af den tendens. 
Samme tendens gør sig også gældende på vores ukudts dage. Deltager antallet er dalet, 
hvilket er særdeles beklageligt. Bestyrelsen er åbne for alle forslag der kan tiltrække flere 
deltagere til disse arrangementer 

Aftalen med TEF, som det foregående år har sørget for snerydning på Pileurtvej og 
Gøgeurtvej har vi forlænget, da samarbejdet har forløbet uden problemer, så vi syntes ikke 
der var grund til at ændre på dette. 

Samarbejdet med kommunen vedr. snerydningen på de øvrige veje, er også forløbet uden 
problemer. Ingen sne, ingen problemer 

Vores gode plænemand Flemming fortsætter også, da han er uundværlig. Vi kan simpelthen 
ikke finde en bedre mand til at varetage græsslåningen. 

Bestyrelsen har derfor valgt at kvittere for det gode samarbejde med en julekurv. 

Græsset er blevet slået 2 gange som lovet på de ubebyggede grunde på den nye 
udstykningen, men de har glemt skråningerne ud mod stamvejen. Vi er i dialog med 
kommunen om dette problem og de har lovet at gøre det bedre. 

vores ansøgning om placering af kummer som chikaner på forbindelses stierne mellem 
udstykning 2 og Engblommevej samt Engblommevej og Åkandevej er blevet godkendt, men 
det tog noget tid. Vi havde samtidig ansøgt om at satte Nabohjælp skilte op, men fik afslag, da 
de ikke må sættes op i offentlige lygtepæle. Vi arbejder på en alternativ løsning. 

Jeg har oprettet en lukket Facebook gruppe for grundejerforeningens medlemmer og det er 
mig som er administrator. 

Den hedder " Grundejerforeningen Søparken, Rødding" anmod om optagelse og jeg vil 
godkende lige så snart jeg har mulighed for det. I er også velkommende til at forslå 
medlemmer til gruppen, eneste forudsætning er, at man boer eller ejer en bolig 
Grundejerforeningen. Hvis man fraflytter grundejerforeningen bliver man slettet. 

Jeg sender ikke længere info Mailes ud, da det ikke er til at styre, da folk konstant skifter 
mailadresse og ikke giver besked. Jeg syntes, jeg brugte alt for lang til på dette system, så 
beskeder bliver kun sendt ud via vores Facebook gruppe eller i papirform. 

Vi har i Bestyrelsen besluttet at investerer i en flagstang som vil blive rejst på vores grønne 
område. Formålet med denne flagstang er selvfølgelig at flage ved festlige lejligheder og 
enhver grundejer kan anmode om at flaget bliver hejst hvis de har en begivenhed der skal 
fejres. Ligeledes at vi også tænkt at flagstangen skal fungere som Juletræ. 



 
 
Ad 3. Forelæggelse af det reviderede regnskab/budget til godkendelse 
 Regnskabet blev godkendt. 

48 (47 hele året) huse ud af 90 grunde er bebygget. 
Overskud på 21.564 kr. 
Der er stadig samme kontier i Andelskassen. Den låste konto med det største indestående er 
låst i 3 år til renten 2,35 %. 
Det er samlet svært at få mere i rente, da beløbet ikke er større end ca. 3.200kr. 
Samlet set et positivt regnskab som følger budgettet. 
Vejfond med 250 kr. pr. år. 
Stort set ingen rente. 

  
Ad 4. Valg af bestyrelse og suppleanter 

Simon Madsen på valg  Genopstillede og blev valgt 
Gurij Pedersen på valg  Genopstillede og blev valgt 
Finn Pedersen blev valgt som suppleant. 
 

Ad 5. Valg af revisorer og suppleanter 
 Frans Bak og Finn Pedersen blev valgt som revisorer. 
   
Ad. 6. Fastsættelse af kontingent og bidrag for det følgende regnskabsår 

Bestyrelsen indstiller at kontingentet til grundejerforeningen er 750 kr. pr. husstand pr. år, dog 
med ekstra udgift på 250 kr. ved manglende deltagelse i mindst 2 ukrudtaftener. Forslag blev 
godkendt. 
 
Vejfonden fastholdes for de private udstykninger – udstykning 2+3 - med indbetaling af 250 kr. 
pr. hustand pr. år.  
(Dette indbefatter følgende veje: Vandstjernevej, Brudelysvej, Dunhammervej, Kærmysevej, 
Gøgeurtvej og Pileurtvej) 
Bestyrelsen oplyser at der ikke indbetales ”nok” til vejfonden, da en nylægning af asfalt efter 
ca. 15-20 år er meget omkostningstung. Niveauet skal sandsynligvis hæves til ca. 1.000 kr. 
Det blev besluttet at dette forslag sættes til afstemning på næste generalforsamling i år 2016.   
 
Ved fastholdelse af kontingenter vil budgettet ende med et overskud i samme størrelsesorden 
2014/2015. 
 
Forslag blev godkendt.   
 

Ad. 7 Indkomne forslag 
 Ingen indkomne forslag 
 
Ad. 8 Evt. 
 Rettelse af vedtægter. 
 Gurij redegjorde for de 2 rettelser i vedtægterne. 
  
 Nytårsløjer 

Finn Pedersen redegjorde for problematikken omkring nytårsløjer og det økonomiske aspekt 
der sidste år opstod ved reperation.   

 Der henstilles hermed til at alle i samarbejde holder øje med hinandens huse.  
Husk at grænsen mellem nytårsløjer og hærværk er hårfin.  
 
Græsslåning 
Det blev påpeget at græsslåningen fra kommunen gerne måtte ske 2 uger  
tidligere af hensyn til spredning af ukrudt. Dette er nok desværre ikke muligt at påvirke hos 
Viborg Kommunen.   
 

 


